Datenblatt | USB 2.0 Fast Ethernet Adapter | EU4208

USB 2.0 Fast Ethernet Adapter 10/100 Mbit Weiß



Produkteigenschaften EU4208:

Anschlüsse	LAN	
	USB 2.0	
Anzahl der LAN Anschlüsse	1	
Anzahl der Produkte im Karton	1 Stück	
Betriebssystem	Linux	
	Mac OS X	
	Windows 10	
	Windows 7	
	Windows 8	
	Windows Vista	
Betriebstemperaturbereich	0 - 70 °C	
Farbe	Weiss	
Gerätetyp	USB-Adapter	
Netzwerktyp	10/100 Mbit	
Stromquellentyp	Stromversorgung über USB	
Verbindungstyp	RJ45	
	USB 2.0	

Wired Geschwindigkeit	10/100 Mbit
-----------------------	-------------

Verpackungsinformationen:

Marke	Edimax
Bestellcode	EU-4208
EAN single Product	4710700928851
EAN Inner Carton	
EAN Outer Carton	
Verpackungsinhalt	1x USB 2.0 Fast-Ethernet-Adapter
	1x Schnellinstallationsanleitung

Lesen Sie mehr online

Menge	Lx	Вх	H (mm)	Gewicht
1	25 mm	180 mm	130 mm	104 g
10	145 mm	155 mm	315 mm	1130 g
40	310 mm	330 mm	335 mm	5100 g

